







В далёком заснеженном городке среди льдов и снежных вершин живёт маленький пингвиненок Яша - забавный, добрый, любознательный малыш, который с нетерпением ждёт наступления волшебного праздника - Нового года. Накопив великое множество вопросов к Деду Морозу, Яша решается написать ему письмо. 🧸 К удивлению пингвина, Дед Мороз ему отвечает, и у них завязывается переписка. Добрый мудрый волшебник даёт малышу советы, рассказывает о ценности семьи, друзей и важности совершения добрых дел, делится новогодним настроением и творит самое настоящее волшебство!



Далеко-далеко на севере, там где всегда зима и снег, есть необычная деревушка, в которой живут... снеговики! Они живут в снежных домах, детишки ходят в снежную школу, а взрослые – на работу к Дедушке Морозу и на фабрику снежинок. И живет в этой деревеньке самый маленький снеговичок! Он очень мечтает сделать для всех жителей деревеньки чудесный сюрприз к Новому году. Интересно, получится ли у него всех удивить?... Эту смешную и трогательную волшебную сказку написала автор Татьяна Коваль, а иллюстрации к ней сделала художница Светлана Чекурова. Читайте о приключениях самого мапенького снеговичка, и пусть с вами под новый год тоже

Софья Прокофьева, Ирина Токмакова · Ilogapok Chezypovku

Праздничная, волшебная, сюжетем напомнившая детские Новогодние Елки, с веселыми хороводами, маскарадом, громкими хлопушками и непременным театральным представлением, в котором принимают участие Снегурочка и ее друзья. На страничках этой книжки вам расскажут и покажут сказку Снегурочка, заяц Митрошка, Мудрый Ворон, Колокольчик, Шишечка, ветер Афанасий, злой Волк и хитрая Лиса. А представление вас ждет не только сказочное, но и музыкальное, все герои поют нем свои песенки.





нас в стране очень плохая ситуация, - вещал один из волшебников. – Люди закрыли глаза ужасными линзами и теперь наслаждаются фальшивым Новым годом! В нас не верят даже дети! – Э-хе-хе, – вздохнул русский волшебник. – **⟨атастрофа, – вздохнул волшебник из Финляндии. –** Ужасно! – всплеснула ручками толстощёкая английская чародейница. – Печально! – поддакнул тощий и грустный французский колдун. – А сколько же там рекламы! – добавил от себя немецкий волшебник. – Причём уровень категорически превышен! – Если в нас перестанут верить, мы растаем! – Придётся искать новую Землю! – Да! A с нами из мира уйдёт зима, холод, вьюга и снежный ветер! Волшебники загомонили в один голос – поднялся ужасный шум! Даже сосульки на потолк**е** задрожали, грозя осыпаться на головы взволнованных колдунов. Белая Борода встал и, призывая к тишине, стукнул о землю посохом. -Тиме, коллеги! – строго произнёс он. – Не будем сотрясать воздух пустыми фразами. Давайте пригласим ребёнка и спросим: правда ли, что дети перестали верить в новогоднее волшебство? Несмотря на мудрое предложение, за столом раздались смешки и даже несколько гневных восклицании.













